

# За сельскохозяйственные КАРДЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

## ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

В ДЕНЬ выборов задолго до голосования на избирательных участках № 45 стали прибывать избиратели разных возрастов и профессий. Первых из них в торжественной обстановке, с цветами встретил председатель избирательной комиссии П. С. Козлов и другие члены комиссии.

Избиратели показали высокую активность и организованность, продемонстрировали свою монолитичность и сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза. Так, избиратель Г. З. Кравченко, 1912 года рождения, заявил: «Я пришел сегодня к избирательным урнам с чувством глубокой привязанности нашей партии и правительству за их неустанные усилия; направленные на благо советского народа, именно этой идеей проникнуто выступление Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского района г. Москвы. Поэтому я голосую за избраний народа с твердой верой в торжество коммунизма в нашей стране».

А. БУБНОВ,  
руководитель агит-  
коллектива института.



Торжественно открывая голосование, председатель участковой избирательной комиссии Н. Д. ПРУТКОВ тепло поздравил избирателей, впервые участвовавших в выборах. НА СНИМКЕ: Н. Д. ПРУТКОВ вручает цветы комсомолу 5 группы I курса мехфака Федору ШЕРЖУКОВУ.



Одним из первых проголосовал в день выборов в Верховный Совет ССР Студент II курса агрономического факультета Геннадий ГРИШКОВ.

## Методсеминар: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

НА МЕТОДОЛОГИЧЕСКОМ семинаре профессор — преподаватель льского состава зоотехнического факультета в недавно окончившемся учебном году применялись различные формы участия в нем слушателей: доклады, содоклады, выступления, рефераты, конспекты. Благодаря этому удалось охватить активной работой всех сотрудников. Разно-

## К ОКОНЧАНИЮ УЧЕБНОГО ГОДА В СИСТЕМЕ ПОЛИПРОСВЕЩЕНИЯ

образная тематика вызвала большой интерес слушателей.

К числу наиболее активных участников семинара относятся Ю. А. Медведев, В. П. Жуков, Б. Г. Имбис, К. А. Орлов, Ф. А. Мещеряков и другие. При составлении тема-

тического плана работы семинара на будущий год учеными запросы кафедр. Обещают быть интересны кафедры — «Международные связи по развитию овцеводства стран — членов Совета Экономической Взаимопомощи (к 25-летию СЭВ)», В. В. Мило-

щенко — «Сотрудничество Советского Союза и Республики Куба по развитию животноводства (на основе личных впечатлений)», Ю. А. Медведева — «Философские аспекты явления адаптации».

Мы надеемся того,

что семинар был интересным и его охотно по-

сещали сотрудники.

Л. АСТАНИН,  
профессор.

## Совершенствовать социалистическое соревнование

## Всесоюзная конференция

С 4 по 7 ИЮНЯ в Целинограде проходила Всесоюзная международная конференция на тему «Современные тенденции социально-экономического развития села и их особенности в районах освоения целинных и залежных земель». Конференция была организована по инициативе Министерства сельского хозяйства ССР, Целиноградского сельскохозяйственного института, секции по социологическим проблемам села Советской социологической ассоциации и посвящалась 20-летию освоения целинных земель. Она была очень представительной.

В ее работе принимали участие социологи, философы и экономисты Москвы и Новосибирска, Волгограда, Красноярска, Харькова, Алма-Аты, Краснодара, Оренбурга, Ленинграда, Ставрополя и многих других городов. На ней выступили известные учёные-обществоведы: член-корреспондент АН ССР Т. И. Заславская, профессор Ю. В. Арутюнян, доктор экономических наук Г. А. Кузнецов, доктор исторических наук А. И. Якушов, ректор ЦСХИ профессор М. А. Гендельман.

Отрадно отметить, что по количеству и содержанию докладов и сообщений ставропольские социологи занимали видное место, пропустив вперед только московичей, новосибирцев и организаторов конференции — сотрудников ЦСХИ, а среди сельскохозяйственных вузов страны социологии нашего института стояли на втором месте.

Конференция принесла важные рекомендации. В них обращается внимание на необходимость проведения всесоюзной конференции по социальному планированию на селе, отмечается возможность ее проведения в Ставрополе. И нет сомнения в том, что на базе нашего института такая конференция не только возможна, но и желательна.

Ю. АСЕЕВ,  
преподаватель кафедры научного коммунизма.

иностранцами института еще не получила у нас распространения. Договор — это не формальность и не простая бумажка, а основа для трудового соперничества, взаимного обогащения передовым производственным опытом. Хорошо известно, что такие договоры заключаются не только между отдельными производственными коллективами, но и между предприятиями, районами, краями и областями. Поэтому считаем, что с нового учебного года необходимо заключить договоры о социалистическом соревновании между кафедрами факультета и фа-

культетами института еще между профгруппами (кафедрами) и факультетами института.

В связи с заключением договоров важное значение будет иметь организация взаимопроверок, что повысит трудовую активность соревнующихся, поможет выявлять и устранять недостатки, имеющиеся в этом деле, а подведение итогов соцсоревнования станет более объективным.

П. ПЕСТРЯКОВ,  
председатель профбюро  
экономического  
факультета.



## Спасибо институту

УМУДРЕННЫЕ опытом, убеленные сединами, да, сединами, вновь встретились друг с другом и с родным институтом выпускники 21 выпуска зоотехнического факультета.

Слезы радости, обятия, воспоминания — все это так трогательно для людей, которые не видятся подолгу. Они узнавали и не узнавали друг друга. Кем же стали они, бывшие студенты зоотехнического, спустя 20 лет?

Бывший староста 1 группы, а ныне директор саннокомплекса в Краснодарском крае Б. М. Баканов награжден орденами Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции. Активным участником художественного самодеятельности был В. Г. Бут, ныне председатель колхоза «Коммунар» Краснодарского

района. Руководителями го края. Руководителями аудиториях на столах мы увидели безобразные рисунки, надписи. Это неприятно нас поразило. Обращаемся к вам, сегодняшние студенты: берегите труд людей, которые создали вам все условия для учебы и отдыха.

Приехал на встречу выпускников, мы как бы вернулись в молодость. Прошли по коридорам института, побывали в деканате, аудиториях, лабораториях. Помещения всегда светлые, оснащены новейшим оборудованием, в институте прекрасная библиотека с большим читальным залом. Институт наш за эти годы посветлев, помолодел, превратился в настоящий дворец науки.

А все же обидно, что дети наши, не знавшие, как трудно было учиться нам,

не умеют ценить то, что дано им сейчас страной. В светлы, с любовью оформленных аудиториях на столах мы увидели безобразные рисунки, надписи. Это неприятно нас поразило. Обращаемся к вам, сегодняшние студенты: берегите труд людей, которые создали вам все условия для учебы и отдыха.

Торжественная встреча выпускников запомнится нам надолго. Снова для нас, как много лет назад, звучали голоса старейших преподавателей Б. Г. Имбиса, М. И. Юркова, мы передали студентам эстафету поколений.

Очень тронули теплота и забота, с которой встретил нас родной факультет. Мы очень благодарны организаторам этой встречи.

В. ДОНСКАЯ,  
В. ПОЛУХИН,  
выпускники 1954 года.

